



## Прокуратурата призова Димитър Бонзов като обвиняем за простреляното дете

### За случая е сезиран и отдел "Закрила на детето" в Арбанаси

РАЙОННА ПРОКУРАТУРА - ВЕЛИКО ТЪРНОВО, ПРИЗОВА КАТО ОБВИНЯЕМ Димитър Бонзов, който е собственик на оръжието, с което на 12 май беше простреляно дете в Арбанаси. На 13 май му е връчена призовка за явяване в качеството на обвиняем на 16 май.

дата е съобразена с разпоредбата на чл. 219, ал. 5, изречение последно от НПК, изискваща призовката да се връчва не по-късно от три дни преди

предявяването на обвинението. Тогава ще бъде определена и мярката за неотклонение на лицето. Междувременно Район-

на прокуратура - Велико Търново, е уведомила **На стр. 2**

**АРКУС**  
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!  
tel. fax 062/62 34 35

**"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД**  
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

## До шест месеца толкамерите ще следят и за скорост

Министър Калин Стоянов присъства на откриването на възстановените полицейски управления в Полски Тръмбеш и Стражица

ДО МАКСИМУМ 6 МЕСЕЦА ТОЛКАМЕРИТЕ У НАС ЩЕ СНИМАТ И КОЛИТЕ, които седвжат с превишена скорост. Това заяви във вторник в Полски Тръмбеш министърът на вътрешните работи Калин Стоянов.

Той поясни, че усилията са разпределени между МВР, Министерство на електронното



Ивайло Здравков, Калин Стоянов, Димитър Машов и Георги Чакров



Сн. Веселина АНГЕЛОВА

управление и австрийската фирма, която оперира с толкамерите у нас. "Последната среща беше преди десетина дни. На нея набелязахме всички мерки, които трябва да се предприемат както от наша страна, така и от другите отговорни институции", посочи министър Стоянов. **На стр. 2**

## От 20 лева на ден започва детската лятна занималня

ЛЯТНАТА ВАКАНЦИЯ НАБЛИЖАВА И ЗА РАБОТЕЩИТЕ РОДИТЕЛИ С МАЛКИ ДЕЦА, особено за самотните, без баба и дядо, които да им помагат, това е свързано с тревогите кой ще им ги гледа, докато са на работа. В затруднения са най-вече родители, на които децата им излизат от детската градина или са до 2-ри клас. Една особена възраст, в която малчуганите са донякъде самостоятелни, но все още достатъчно малки да стоят без целодневна грижа.

ВАРИАНТИТЕ СА НЯКОЛКО, НО ЕДВА ЛИ УСТРОЙВАТ РОДИТЕЛИТЕ, пък и не са в полза на децата. Единият е да ги водят с тях на работа, което не винаги е възможно, а и е решение за ден-два. Другият - да ги оставят сами вкъщи, като през цялото време треперят какво лошо може да им се случи. А и това не е полезно за малките, които се нуждаят от слънце, въздух и игра на открито с други деца. **На стр. 2**

## Великотърновският театър с премиера на "Крадецът на праскови" 60 години след създаването на филма

"Крадецът на праскови" е новият премиерен спектакъл на Музикално-драматичния театър "Константин Кисимов" във Велико Търново. Героите от едноименната повест на Емилиян Станев ще оживеят на театралната сцена точно 60 години след създаването на обичайния филм на



Вълго Радев. Спектакълът ще бъде представен за първи път пред публика на 22 май (сряда) от 19 часа в голяма зала на МДТ. Новата интерпретация

на произведението на Емилиян Станев прави режисьорът Боико Илиев, който е автор и на драматизацията на текста. **На стр. 5**

## Генератори за 165 000 лв. осигуряват непрекъснато електричество на търновската болница



МОБАЛ "Д-Р СТЕФАН ЧЕРКЕЗОВ" ВЕЧЕ ИМА ТРИ НОВИ ГЕНЕРАТОРА ЗА ТОК. Устройствата ще влизат в действие при евентуална повреда или прекъсване на електропреносната мрежа на лечебницата. Придобивките осигуряват на 100 процента аварийно захранване на цялата болница. **На стр. 2**

## В Драгомирово раздадоха 240-литрови съдове за битови отпадъци

### В Козловец пилотният проект още не е стартирал

СВИЩОВСКИТЕ СЕЛА ДРАГОМИРОВО И КОЗЛОВЕЦ СА ИЗБРАНИ за пилотния проект за управление на отпадъците на Община Свищов. На домакинствата бяха предоставени индивидуални 240-литрови съдове за битов отпадък и компостери на тези, които са заявили. Допълнително на определени точки в селата бяха поставени съдове за разделно събиране на отпадъци: жълти - за пластмаса и хартия, и зелени - за стъкло. **На стр. 2**

## Близо половин век фелдшерът Любомир Милев облича бялата манта и лекува хора по селата



### В ръцете на медика втори живот са получили десетки пациенти

ЧОВЕКОЛЮБИЕ, ХУМАНОСТ И ОТДАДЕНОСТ НА ПРОФЕСИЯТА СА ДВИЖЕЩИТЕ СИЛИ НА НЕУМОРНИЯ ФЕЛДШЕР ЛЮБОМИР МИЛЕВ. Той е на 71 години, но има енергията на младеж, съчетана с енциклопедични знания. Медикът лекува основно хората в Мерданя, но ходи на място в още шест златарски села. На него разчитат и много пациенти от Еленския край, които пътуват, за да чуят компетентното му мнение за справяне с техните болести. Макар отдавна да е пенсионер, той изобщо няма

планове да се откаже от работата и вярва, че всички, посветили живота си на здравеопазването, изпълняват мисията си, докато са живи. **БЛИЗО 50 ГОДИНИ Е ТРУДОВИЯТ СТАЖ НА ФЕЛДШЕРА ЛЮБОМИР МИЛЕВ.** Той е родом от Кюстендилско, но още като дете родителите му предприели крачката семейството да се установи в Търновския край. Завършил е в Медицинския колеж в старата столица през 1976 година, а за спътница в живота избира акушерка. **На стр. 2**

## Националната библиотечна седмица стартира във Велико Търново с представянето на новата книга на проф. Николай Овчаров

Кметът Даниел Панов: "В старата столица книгата винаги е била на почит"



С представянето на новата книга на проф. Николай Овчаров - "Великите владетели на Второто българско царство", във Велико Търново бе даден старт на Националната библиотечна седмица. **На стр. 2**

## Организиран благотворителен базар за дрехи в помощ на онкоболни жени

Четете на стр. 2

## Нови площадки за стрийт фитнес са монтирани в два квартала

Две нови площадки за стрийт фитнес вече са на разположение на великотърновци, информира кметът на старопрестолния град Даниел Панов. Зоните за спорт на от-

крито са разположени в парковете в кварталите "Картала" - до футболното игрище "Балкан Арена", и в "Колю Фичето" - в парковата местност над улица "Проф. Илия Янулов". Инвестицията е със соб-



ствени средства и е реализирана по искане на жителите на двата квартала. **На стр. 2**

**ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО**  
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics  
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

**FORT**  
100% MALT Premium  
www.megaport.bg

**МЕГАПОРТ**  
Ние опаковаме вашия успех!  
www.megaport.bg

**ЕРАТО АГРО**  
ИВАН СЪБЕВ  
\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР  
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

**АГРОКОМ ЕООД**  
Велико Търново  
ВАШИЯТ ПАРТНЬОР  
Велико Търново  
062 629713;  
630187; 671795  
agrokom ltd@abv.bg;  
agrokom ltd@yahoo.com  
ISSN 1313-2245  
9 771313 224018

**„Виктория имоти“**  
Купувам земеделска ЗЕМЯ  
На най-високи цени  
0887 648 269

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново  
www.orlovec.com тел. 0888 64 94 60